

# 时政新闻

## 市政协十三届八次主席会议昨日召开

本报讯 昨日,市委副书记、市政协主席王璋主持召开市政协十三届八次主席会议。

会议传达了学习了习近平总书记的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话。会议要求,全市各级政协组织和政协委员要把学习贯彻习近平

总书记重要讲话作为一项重要政治任务,深入学习,深刻理解,使之成为思想和行动的指南。一要认真学习。做到原原本本学习,把握讲话精神实质,真正内化于心、外化于行。二要认真对照。做到对照活动找动力,对照经验找

差距,对照要求求提升。三要认真真感悟。要固化成果,重在建章立制;要认识差距,做好完善提升;要常抓不懈,使作风建设永远在路上。

会议听取了市政协十三届四次常委会议筹备情况汇报,审议通过了市政协十三届

四次常委会议议程(草案)、日程,讨论了市政协十三届四次常委会议有关材料。市政协十三届四次常委会议将围绕我市生态水系建设进行专题议政。

会议听取了市委政协工作会议筹备情况汇报,讨论了市委

政协工作会议有关材料。会议还听取了市政协双月协商座谈会筹备情况汇报。

市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

郑州晚报记者 李爱琴

## 发挥好参政党作用 统一战线专题辅导报告举行

本报讯 全市统一战线“中国特色社会主义参政党”辅导报告昨日上午举行,中央社会主义学院教授李金河受邀为全市统一战线成员作专题报告。市委常委、统战部长王跃华参加报告会。

报告会上,李金河回顾了我国各民主党派成立和发展的曲折历史,剖析了长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的中国特色社会主义政党制度形成的社会和历史原因,并就各民主党派如何更好发挥中国特色社会主义参政党的作用,与大家进行了交流。

王跃华希望全市统一战线广大成员要把坚持中国特色社会主义政治发展道路作为根本方向,继承发扬优良传统,自觉接受中国共产党的领导,充分认识肩负的责任和使命,努力提高参政议政、民主监督的水平,为以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设贡献力量。

民盟市委主委朱专兴、民建市委主委张冬平、民进市委主委张民服、农工党市委主委李新有、九三学社市委主委舒安娜、民革市委、市工商联、致公党郑州总支有关负责同志等参加报告会。

郑州晚报记者 董艳竹

## 县(市)区长看郑州 盛赞省会发展好

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日下午,省委党校2014年秋季县域经济培训班成员在郑州考察,全省30余个县(市)区负责人在郑州边走边看,盛赞省会发展迅速、站位高。副市长杨福平陪同考察。

考察组一行先后来到郑州东站、郑州跨境贸易电子商务服务试点项目、中铁工程装备集团有限公司、海尔(郑州)市场创新产业园、宇通节能与新能源客车基地、郑州欧洲制造之窗项目、机场二期工程项目现场进行

了实地考察,并听取相关工作介绍。

考察结束后,考察团人员纷纷表示,近年来,郑州市加快打造国际化、现代化立体综合交通枢纽,以大枢纽带动大物流,以大物流带动大产业,以产业发展带动城市要素聚集,取得了长足的发展,今后,郑州一定可以确立以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位,为打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省做出积极贡献。

## 我省2014百强百高 企业名单出炉

我市郑州宇通、郑州日产上榜

本报讯 为加快我省经济发展,促进全省产业结构调整和转型升级,发挥优秀企业的示范引领和带动作用,省政府组织评选了河南省2014年度百强和百高工业企业(100家规模效益强企业)和100家高成长性企业)。记者昨日获悉,省政府下发通知,公布了我省2014年百强和百高工业企业名单。

在百强企业名单中,河南能源化工集团有限公司、鸿富锦精密电子(郑州)有限公司、河南中烟工业有限责任公司分列前三位。排名4到10位的我省百强企业分别为中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、河南省电力公司、河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司、郑州宇通集团有限公司、中国石油化工股份有限公司洛阳分公司、郑州日产汽车有限公司乘用车分公司、天瑞集团有限公司。

在百高企业名单中,郑州思念食品有限公司、郑州三全食品股份有限公司、郑州安图绿科生物工程有限公司、华兰生物股份有限公司等百家企业入围。

省政府要求,各级政府、各有关部门要将百强和百高工业企业列为支持重点,营造良好的发展环境,进一步提升企业的整体实力和核心竞争力。

郑州晚报记者 裴蕾

## 第十届国际少林武术节18日~22日举行 近2000武林高手郑州“过招” 57个国家和地区选手报名,最小3岁最大77岁



### 节俭办会:开幕式和迎宾式“合二为一”

少林武术以其刚健有力、刚柔并济、朴实无华、技击精练闻名全世界,而郑州国际少林武术节是少林武术文化的一次集中展示,自1991年起已成功举办了9届。

据悉,本届武术节由国家

体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局和郑州市人民政府主办,10月18日至22日在郑州举行,有开幕式暨迎宾式、武术竞赛、武术段位赛、中华武术培训提高交

流活动、论文报告会和闭幕式等六项主要活动。

与以往不同的是,为体现节俭办会理念,本届武术节不另外举行开幕式,而是将开幕式和迎宾式“合二为一”。

### 开幕看点:“天下功夫出少林”

作为武术节的重要看点之一,今年的迎宾式将于10月19日下午2点30分在登封举行。当天,从郑少洛高速登封西下道口起,可观武术表演,充分展示“功夫之都”的精神风貌,最大的亮点是“天地之中五洲情·嵩

山少林禅武颂”大型迎宾表演和开幕式“天下功夫出少林”。

下午3点30分,在少林寺景区游客服务中心广场举行开幕式。随后,在少林寺山门前举行的“和合天下”仪式,向参加开幕式的主要领导“献和图”。

武术表演中,少林拳法、刀、枪、剑、棍、鞭等十八般兵器以及各种少林绝技轮番上阵,届时,世界各地的武术爱好者可充分领略少林武术的博大精深和登封“天地之中”的独特文化内涵。

### 参赛选手:来自57个国家和地区

据组委会介绍,截至目前,本届武术节共有57个国家和地区的213个团队、近2000名运动员报名参赛。届时,还有国际武联官员、中国武协官员、驻华使节、友好城市领导以及100多名专家学者出席,在人员规模上超过了以往历届武术节。

作为武林盛会,少林武术

节的重头戏依旧是各大武术赛事。其中,武术竞赛将于10月20日至22日在郑州47中体育馆举行。竞赛共设4个比赛场地和1个训练场地。竞赛项目包括少林武术规定项目、少林武术传统项目、少林武术对练项目、国际竞赛规定项目和段位赛等6个类型。武术段位赛于10月

23日在郑州四十七中体育馆举行。

据悉,参赛选手年龄跨度方面也非常大,其中年龄最小的参赛选手仅3岁,最大的为77岁。

此外,武术节开幕前和举办期间,还将举行武术活动进广场、进游园、进社区等,向市民推广武术。

第十届中国郑州国际少林武术节将于10月18日开幕,历时5天。昨日上午,第十届中国郑州国际少林武术节筹委会召开首次新闻发布会,通报各项筹备情况。据悉,此次盛会届时将有57个国家和地区的213个团队,近2000名运动员报名参赛,参赛选手年龄最大的是77岁,最小的3岁。

郑州晚报记者 董艳竹 袁建龙

首批国家认定义务教育发展基本均衡县(市、区)公布

### 我市四市(区)获殊荣

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,省政府下发《关于表彰首批国家认定义务教育发展基本均衡县(市、区)的通报》,全省共有18个县(市、区)获此殊荣,其中,郑州的新郑市、新密市、荥阳市、二七区榜上有名。

根据《通报》,2013年,我省新郑市、新密市、荥阳市、郑州市二七区、新安县、洛阳市吉利区、平顶山市卫东区、湛河区、安阳市殷都区、安阳县、淇县、鹤壁市淇滨区、鹤山区、沁阳市、孟州市、温县、灵宝市、罗山县顺利通过了义务教育发展基本均衡县(市、区)省级评估验收、国家认定。

省政府相关负责人表示,希望我省各级、各有关部门认真履行相关教育职责,进一步扎实推进义务教育均衡发展,大力促进教育公平,为办好人民满意的教育、建设人力资源强省做出新的更大贡献。